

“我们自己直营的工厂店，无论以前卖多贵的手机从今天起都把价格全部给我降到399元，哪怕亏死，我们也要净化手机市场！”面对市场上各种各样的假冒尼彩手机工厂店，在多次打假受阻后，被激怒了的“煤老板”卢洪波满口川腔地发出了尼彩“清网行动”缴械令……

实在顶不住哪怕卖矿山——

煤老板“滴血”卖手机只为打假！

假李鬼惹怒真李逵，煤老板动怒下杀手，发誓与假冒手机工厂店和尼彩“加盟商”血战到底！



“不是你关门就是我关门！”在亲自带队清除假冒手机工厂店和加盟店受阻后，尼彩科技集团CEO、“煤老板”卢洪波终于失去了耐心。“我就不信真李逵斗不过假李鬼！既然你说你也是工厂店，那我就和你比价格，看谁才

是真正的工厂店；既然你（加盟店）想抬价赚钱，那我就降价降得你亏钱！我从11月1日起把全国直营店所有功能手机价格一律降到399元以下！看到底是你挺得住还是我能挺得住！”

惹怒“煤老板”的是市场上冒出来的各种各样的假冒和违规尼彩手机工厂店。

众所周知，尼彩手机工厂店是尼彩科技集团缔造的具有划时代创新意义的品牌直营模式。其核心价值是颠覆传统手机经营模式，通过规模生产和销售模式创新，砍掉所有的经销商，把手机从自己的工厂直接到自己的工厂店直销给消费者，最大限度地减少了生产和销售成本，使得手机零售价格比同行便宜60%以上。尼彩手机因此被消费者誉为史上性价比最高的手机，尼彩手机工厂店也因此在一年多时间内从1家店发展到近

6000家店，创造了中国品牌手机快速发展的新奇迹。

未曾料想到的是，随着尼彩手机工厂店的火爆崛起，部分利益熏心、不守行规的手机商公然仿冒，自诩“手机工厂店”。据尼彩企业维权律师团在全国各地调查取证，目前市场出现了多种多样的假冒手机工厂店，为了“傍”尼彩，它们不仅在店招的装修风格、颜色、标志等方面刻意模仿，更有甚者，竟然无中生有地将自己店面门头故意改装成“泥彩”、“尼采”、“泥采”、“呢彩”手机工厂店等视觉上以假乱真的手机店。此外，由于尼彩企业内部监管不力，致使尼彩手机部分地区的渠道负责人违规私下发展了个别加盟代理商，这也违背了尼彩手机工厂店“从工厂到直营店”薄利多销的核心经营理念，使得终端零售价格被人抬

高，给消费者带来了不应有的消费负担。

为了清除假冒手机工厂店和尼彩“加盟商”，尼彩科技集团不惜斥资数千万元，对全国所有的尼彩手机工厂直营店依法进行清理，并要求强制取缔和关停所有的加盟商，没料到“清理门户”行动严重受阻！

“既然你敬酒不吃，想吃罚酒，好，我就陪你玩到底！”被激怒的“煤老板”决定再次启用“价格屠刀”血洗假冒手机工厂店和尼彩“加盟店”：将旗下所有的直营手机工厂店，以全场399元的亏本价格血拼市场，逼迫假冒和违规加盟店直到关门为止！对此，“煤老板”的逻辑很简单：老百姓都不傻，如果我的手机比你便宜上几百块，看还有人去你店里买么？这样做就是逼迫你卖不动货，直至你亏到关门！



尼彩智能手机工厂店全场 399 遭 疯抢

——当399遇见尼彩，一场燎原之火正在熊熊燃起！



◀ 尼彩店还未开门，人们已排着长队等候

刚刚立冬，郑州悄然进入冬季，早晨起来能感到冷飕飕的寒意，但是近日一则新闻让全城沸腾，几乎人人都在谈论：尼彩手机工厂店全场399元，全城疯抢！活动现场人群拥挤，几乎造成整段路交通堵塞，甚至引来交警疏导交通，工作人员不得不拿着喇叭呼吁人群维持秩序……是什么样的事情能让市民如此疯狂？又是什么样的手机能让市民不惧严寒排队等待？

活动当日，尼彩手机工厂店门前锣鼓喧天，热闹非凡，巨大的条幅上写着：尼彩手机399全城疯抢！更吃惊的是，半条马路都是人，熙熙攘攘，场面十分壮观！

店门还没有打开，门口的人已经越来越挤，虽然当天还下着小雨，但没有一个人离

开。很多市民都是打着伞在雨中等待，有的甚至一大早就过来已经排了半个小时的队。很多人都说，这么超值的手机活动却只有一次，等再久也得抢到！

简直难以置信！一位六十多岁的老人拿着尼彩的宣传海报排在队伍中：我看到报纸上说全场399元，还不敢相信呢，就先来看看，没想到这么多人……原来老人早就看中了一款价值799元的手机，听到降到399元起初还觉得难以置信，这下可以放心购买了！

店门刚打开，人们已经迫不及待地拥进店内，工作人员只得打开一扇门，以免过多的人造成失控。即使这样，店内还是被人挤得密不透风，工作人员特意加派人手维持秩序。

在399活动专区，只能看到拥挤的身影，人们的手里无一例外都拿着尼彩的宣传海报，有的人提前看好了机型，直接拿上就走人，有的一次要两台甚至三台，给家人买、给朋友带……很多人都是赶在活动当日特地前来抢购。

被开罚单也值！一对夫妻专门开着车来到店里：我们是尼彩的老顾客，产品好用才会再来吧，本来是看中了一款智能机，正好趁这次活动再给家里老人买个399的手机，太划算了。为了买尼彩手机，还差点被开罚单……原来两人来的晚了，见这么多人怕抢不到，赶紧把车停在路边去抢手机，结果由于人多交通拥堵，差点被交警开

罚单。“能抢到手，被开罚单也值”拿到手机的两人乐呵呵的说。

一样价钱 两台手机！

尼彩手机口碑一直不错，我以前就是用的尼彩N01，非常好用，我是从新闻上看到尼彩手机活动的，一大早就赶过来了。原来899元的手机现在只卖399元，原来一台手机的价格现在能买两台，太值了。这次专门过来给老婆和孩子分别买了一台，听说活动结束后立即恢复原价，这可是个好机会！

忙到顾不上吃饭！



◀ 抢到手机的顾客喜形于色

直到中午，店内仍是人流不断，工作人员根本顾不上吃饭，眼看吃饭的点儿也过了，人

却不见减少。连天气似乎也感染了人们的热情，下午天气好转起来。

如此低价的促销，加上尼彩高端手机的品质，在短短的时间内引起广大消费者的疯抢，再一次创造销量奇迹！据悉，活动第一天，尼彩手机已经有3款机型卖脱销，为此公司特地从总部申请紧急调拨，以满足消费者的需求。尼彩手机的负责人表示：消费者的需求是我们工作的动力，能让老百姓用上性价比最高的手机一直是尼彩坚定不移的使命！来看看尼彩手机的粉丝们怎么说：尼彩手机价格低，质量高，抢到就是赚到，大家都知道！



◀ 柜台前挤满了人，到处是拥挤的身影

原载于11月6日《大河报》B08版

手机全场一口价399元！

不要1299元、不要999元、不要799元、不要599元……即日起，洛阳市尼彩直营店全场一口价399元。

尼彩总部特供1200台超时尚音乐手机i7、1800台大屏幕梦想一比一手机i15、2300台大屏幕高级礼品装经典导航手机G6、2700台超高级语音王手机k10、3800台大屏幕DADA智能机……所有超爆款明星机，全场只要399元！此次活动意在用市场化手段清除假冒工厂店和违规加盟商。尼彩集团郑重宣告，清网只有9天！9天内，手机超过399元你就买贵了！9天内，去其他店买手机你可能会后悔！没有比尼彩更疯狂的举动！没有比这更划算的价格！9天清网结束后马上恢复原价！



尼彩i15
1: 1梦想苹果手机
3.5英寸HVGA高清显示屏
双摄像头，130万像素
支持蓝牙、FM
无限下载应用程序
内置多款智能手机游戏
微信语音、语音助理
血拼价：399元



尼彩G6
大屏专业卫星导航商务手机
专业免费卫星导航
3.5英寸IPS高清全触控屏
同花顺炒股软件
300条超大容量电话本
内置多款智能手机游戏
支持蓝牙、FM
血拼价：399元



尼彩i3
尼彩二代语音控娱乐手机
3.2英寸OVGA高清显示屏
双摄像头，130万像素
支持java、FM、蓝牙
双卡双待，支持语音播报
2D方向传感器，支持遥控换桌面
悠游在线看视频、玩游戏
血拼价：399元



尼彩DADA: i9
畅销智能操作手机
3.2英寸手写智能手机
双卡双GSM制式手机
Mstar超级视频解码芯片
支持多种视频播放
支持java自由安装
多款经典游戏
血拼价：399元



涧西：牡丹广场牡丹城对面金源国际一楼
老城：北大街与唐宫东路交叉口丹尼斯斜对面

关林：龙门大道与宜人路交叉口太康新苑楼下
西工：唐宫中路与影院街交叉口对面(中侨铭秀)

电话：0379-63780989
吉利：吉利区里村市场南门宝缘鞋业楼下

诸葛 粮店西 20米 安乐 龙门大道与学院路交叉口南100米 ◆偃师：迎宾路中段（老电业局斜对面） 猴氏好生活超市一楼 顾邑口农村信用社向南50米 岳滩镇政府西 高龙：偃师二院对面 ◆伊川：人民中路380号（县政府斜对面） 白沙 镇政府向东100米路南 鸣翠 爱德购物广场收银处 江左 菜市场45号 葛寨 汽车站正对面 平等 邮政局北20米 高山 菜市场西口 吕店 汽车站东30米路南 鸭岭 卫生院北100米 ◆孟津：县十字街北50米建设银行对面 会盟 派出所斜对面向东30米 平乐 高中西100米路南 麻屯 十字街西新华书店正对面 白鹤 十字街西20米路北 朝阳 十字街北 ◆宜阳：文明西路工商局楼下（海洋量贩对面） 韩城 镇政府门口 赵保 邮电所向北100米路西 白杨 汽车站十字路口北30米 盐镇 一中东10米 ◆嵩县：嵩州中路影剧院正对面 车村 第二高中楼下 ◆洛宁：疗养院路口老红十字会医院对面 兴华 汽车站斜对面 ◆新安：新城汽车站向东20米路南 洛新 310国道与东方大道交叉口 ◆汝阳：县人民医院西100米 付店 卫生院向南100米 大安 大蔡路口向北100米 ◆渑池：仰韶大街仰韶大厦正对面 洪阳 农村信用社对面 ◆义马：金源大酒店对面 ◆栾川：县汽车站正对面